Einleitende Informationen 

(Die nachstehenden Informationen gelten für Einreichungen mittels des Abstract-Management-Systems des Sportwissenschaftlichen Hochschultags 2015, über das auch die Einreichungen für die Jahrestagung der Kommission Gesundheit abgewickelt werden. Wenn Sie eine Einreichung für eine andere Satellitenkonferenz bzw. ein anderes Format planen, beachten Sie bitte evtl. abweichende Informationen bzw. Verfahrensweisen gemäß dem zugehörigen Call for Papers.)

· Nachdem Sie die Informationen auf dieser Seite gelesen haben, können Sie den Text löschen und Ihre Beitragseinreichung in die nachstehende Formatvorlage schreiben, die dann nur noch eine Seite umfasst.

· Bitte beachten Sie, dass die maximal zulässige Länge der Einreichungen eine Seite gemäß der nachstehenden Formatvorlage beträgt. 
· Abstracts, die von den formalen Vorgaben abweichen, können leider nicht berücksichtigt werden.

· Bitte beachten Sie, dass in den Abstracts KEINE Abbildungen oder Tabellen verwendet werden können. Farbige Schrift ist ebenfalls nicht zulässig. Kursiv- und Fettdruck ist nur in Überschriften (Fettdruck) bzw. bei den Literaturangaben (kursive Schrift) möglich. 

· Bitte benennen Sie die Word-Datei Ihrer Einreichung folgendermaßen:

Name Erstautor-Vorname Erstautor_Titelstichwort.doc/docx

z. B. Mueller-Peter_Lehrerrolle.docx

· Für Einreichungen mittels des Hochschultags-Abstract-Management-Systems müssen zusätzlich zum Hochladen des Beitrags als Word-Datei folgende Angaben in separate Felder eingefügt werden, die entsprechend bereitgehalten werden sollten: 
1) Titel Ihrer Einreichung,

2) Gewünschte Präsentationsart (Referat, Poster, Arbeitskreis oder „Crossing Boundaries“-Veranstaltung)

3) vier (4) Schlagworte, die Ihre Einreichung kurz charakterisieren (diese bitte jeweils durch Semikolon trennen), 

4) Beitragsthemengebiete (bei Einreichungen für die Jahrestagung der Kommission Gesundheit muss nur diese Kategorie gewählt werden, bei interdisziplinären Arbeiten können max. zwei inhaltliche Themengebiete gewählt werden),

5) Text des Abstracts (ohne den Titel der Einreichung sowie ohne Informationen zu den Autoren bzw. deren Hochschulen/Organisationen),

6) Autoren und deren Hochschulen bzw. Organisationen und E-Mail-Adressen,

7) Kurzvorstellung für alle Vortragenden bzw. Arbeitskreisleiter/innen (insgesamt max. 80 Wörter für alle Vortragenden; bei lediglich einem Vortragenden sollten 50 Wörter nicht überschritten werden).

Titel, Titel, Titel

AutorVorname AutorNachname1, AutorVorname AutorNachname2 & AutorVorname AutorNachname2
1Universität Leipzig, 2Westfälische Wilhelms-Universität Münster
Einleitung

Das vorliegende Dokument liefert die Formatvorlagen für die Präsentation der Abstracts auf Jahrestagung der dvs-Sektion Sportmotorik 2015 in München. Die Gestaltung orientiert sich an den Richtlinien der Deutschen Gesellschaft für Psychologie (DGPs). 

Methode

Das gesamte Dokument darf nicht mehr als eine A4 Seite umfassen. Die Seitenabstände betragen oben 2 cm, unten 3 cm, links und rechts jeweils 2 cm. Der Schrifttyp für den Fließtext ist Arial, die Schriftgröße: 12pt, der Zeilenabstand: genau 15pt. Der Text ist in Blocksatz gehalten. Die Silbentrennung erfolgt durch das Trennprogramm. Hervorhebungen im Text erfolgen grundsätzlich kursiv. Der Beitrag ist ohne Fußnoten, Kopf- oder Fußzeilen zu gestalten. Der Titel und der Untertitel des Beitrages erscheinen zuoberst auf der ersten Seite, zentriert, mit Schriftgröße 14pt / fett und Zeilenabstand genau 18pt. 

Die Autoren werden mit Vorname und Name, aber ohne Titel genannt, linksbündig, Schriftgröße 12pt; Abstand vor 0pt, nach 0pt; direkt an den Nachnamen angebunden werden die Ziffern hochgestellt (exponiert). Anschließend die Institution(en) der Autoren, Schriftgröße 10pt, Zeilenabstand genau 12pt; vor 0pt, nach 24pt; hier werden die hochgestellten Ziffern vor den Institutionen platziert. Im Fließtextformat folgen maximal 5 Schlüsselwörter (aber nicht mehr als eine Zeile), die den Inhalt des Abstracts möglichst gut charakterisierten sollen; Abstände vor 0pt, nach 0pt.

Die Zwischenüberschriften (eine Ebene, ohne Gliederungsziffern) werden wie folgt gestaltet: Linksbündig, Schriftgröße 12pt / fett; Absatzabstand vor 12pt, nach 3pt.

Ergebnisse

Bei empirischen Arbeiten soll der Textteil folgende Gliederung aufweisen: Einleitung, Methode, Ergebnisse, Diskussion, Literatur.
Diskussion

Sollten Abbildungen und/oder Tabellen eingefügt werden bitte Hinweise auf Seite 2 dieser Vorlage beachten.

Literatur

Die Überschrift ist „Literatur“, linksbündig und fett, mit Schriftgröße 12pt geschrieben, Absatzabstand vor 12pt und nach 3pt. 
Die Einzelangaben werden mit Schriftgröße 10pt geschrieben; Zeilenabstand genau 12pt; vor 0pt, nach 3pt; hängend 1,25 cm. Folgende Teile werden kursiv geschrieben: Zeitschrift und Jahrgang bei Zeitschriftenbänden; Buchtitel bei Büchern; bei Einzelbeiträgen in Herausgeberwerken der Titel des Sammelbandes (vgl. Zitierrichtlinien der DGPs).
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